

我市政法系统专题学习贯彻 习近平总书记视察广东重要讲话精神

本报讯 (记者李文静)11月30日,我市召开政法系统学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神专题会议,要求切实做到学懂弄通,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指引政法工作。

检察院检察长刘真才,市委政法委机关全体干部职工,及全市政法系统干部共300人参加会议。

会上,陈典聪传达了学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神的有关会议精神,并结合当前我市政法工作情况作具体部署。他强调,全市政法干部要迅速深入学习,切实学懂弄通,掀起学习热潮,营造

浓厚的学习贯彻氛围,把思想和行动统一到习近平总书记视察广东重要讲话精神上来,把习近平总书记殷殷嘱托转化为做好政法工作的强大精神动力。

陈典聪要求,要努力为新时期湛江经济社会发展创造安全的政治环境,稳定的社会环境,公正的法治环境,优质的服务环境,在更高起点上推动新时代湛江政法工作迈向新台阶,全力打造最平安最稳定县市。

阳西县政协考察组到我市调研

本报讯 (记者李文静)11月27日,阳西县政协主席翁文星、副主席林进康带领阳西县政协考察组到我市调研考察乡村振兴工作。市政协副主席吴永光、副主席林炳坤陪同调研。

翁文星一行先后到鹤地水库、城北公园、石颈镇岭南红橙种植基地,考察调研我市水资源保护、特色农产品产业链等乡村振兴工作。近年来,我市全面实施乡村振兴战略,在党建引领下,引进、培育一批龙头企业,加快建设特色农产品精深加工示范园区,引导农产品加工企业向园区集聚,用国家或省级现代农业示范园发展旅游业,打响农业品牌。推进“互联网+现代农业”,大力发展农村电商。依托中国小家电产业基地、中国红橙之乡、中国特色小镇等独特优势,发展创意旅游、创意农业的新型业态,促进农村一二三产业融合发展。

经过考察交流,翁文星认为我市积极贯彻党的十九大精神,上一心积极推进乡村振兴,建设了一批社会主义新农村示范点,走出了一条乡村振兴特色之路,希望两地进一步密切交流合作,在推进乡村振兴工作中携手前进,共同发展。



医疗帮扶 我们没有停下脚步

——记市人民医院主治医师詹健飞及其义工团队

本报记者李廷赋 徐广珍



图为詹健飞在融水拱洞卫生院开展精准扶贫

古人说:“不为良相,便为良医。”良相与良医做事有大小之分,却都是利国利民的角色。詹健飞是湛江人民医院烧伤科医生,芸芸众生中的良医一个,更是个性独特的“军医”。北方有犟驴,九牛拉不回。湛江有犟医,也是认准了事不回头的。

他认同“上工治未病”的理念,认为应该防患重于救治。他执着于公益性烧伤讲座,地点大都放在偏远地区。三年来,他带着团队从广东廉江到广西融水,开了将近一百场公益讲座,直接受益者三万人。詹

医生还到融水拱洞镇实施精准扶贫,创办烧伤科实地救治伤员,带教年轻医生;他延长扶贫时间,直到融水各镇都开设公益讲座,拱洞医院的烧伤科也能传承下去。他的工作得到融水县委常委、副县长张洋等领导高度评价,他最近被推荐参加广西扶贫工作代表会议。

午讲座结束时,校长诚意邀请他们去吃个便饭,他们婉言谢绝了。团队有规定,吃自己的盒子饭,不接受任何招待。校长多次邀请,并用这种方式弥补他们的怠慢过失,请给个机会。他们很理解,也很感谢学校的支持,但真的不能开这个例。

治疗,病人保肢成功,完全康复。在融水,他们的医疗技术很快传开,每天都要治疗三四台常规手术。每台观摩手术都是人满有序,专心致志。詹医生结合临床治疗,对医生给予指导,年轻医生们都勤奋好学,进步很快,也成了科室骨干力量。

两个月的扶贫期限已到,融水市领导主动与我市领导沟通,请詹医生继续扶贫。于是他继续在拱洞一带带教学生,开设讲座,直到那些学生都能规范治疗烧伤病人。詹健飞到融水4个月以来,在全县23间医院开展科普培训,免费发放了398本科普书和796支烧伤膏,自驾1286公里路程。还发起名为“融水医疗群”微信群,网上开展帮扶,至今共有439名医护人员加入。他利用休息时间去大浪镇大德村,红水乡振民村、高文村,拱洞乡拱洞村、高武村、高亮村、龙令村、芝东村、大沟村、瑶龙村、龙塔村、大年高马村等边远村屯,为50多位行动不便的贫困户看诊。

《红土热血》即将开机拍摄

本报讯 (记者揭英隆 通讯员秦业娟)11月29日下午,我市召开红色基因宣传教育片《红土热血》开拍座谈会。市关工委主任蔡中勋以及市委宣传部的市关工委有关领导和剧组人员参加座谈。

蔡中勋对创作人员和导演组开展前期工作取得的成绩表示肯定,并要求剧组人员要树立责任意识、精品意识、奉献意识,以对党负责、对历史负责、对初心负责的态度,认真对待,要把拍摄过程作为一次向革命烈士学习的过程,克服困难,甘于奉献,积极开展工作,争取把《红土热血》打造成文艺精品。

导演组介绍了《红土热血》的拍摄行程安排和各项工作的准备情况,有关人员就如何完善拍摄日程安排提出意见建议。

为充分挖掘我市本土红色宣传教育题材,培育和践行社会主义核心价值观,帮助青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,打好人生第一粒扣子,今年年初,市关工委提出创作红色基因宣传教育片《红土热血》的设想,经过半年多的准备工作,决定在11月30日开机拍摄。



有人在廉江市吉水镇竹根山村村口位置的耕地上建房

刘先生反映在廉江市吉水镇竹根山村村口位置的耕地上有两户人家建房,平均每户占地面积约150平方米以上,现已打好地基。其曾向相关部门反映,但问题未得到解决,现其希望相关部门尽快处理。(备注:请职能部门切勿泄露市民信息)

吉水镇政府回复:您好!您反映的问题,吉水国土资源所执法人员已于2018年10月30日及31日先后两次到现场核查,经核实,您所反映的建房地块属于农村村民点用地,不属于耕地性质。

科普讲座 医疗帮扶第一步
偏远地区留守儿童,老人多,科普知识欠缺,交通不便,患者往往错过黄金时间,遭受难以挽回的损失。詹医生的团队选在偏远学校开讲座,摆在县市的却往往是好事多磨。有时他被误以为是借讲座卖药,或者名为免费实则敛财。甚至,有人不相信他是真正的医生。当然,真的始终假不了,听过他讲座的人无不点头称赞。

一次,他们选定一间山区小学开讲座,找到校长。对方正在忙着,并且也不理解,开口就问要多少钱,然后就没有下文了。于是再找到校长,耐心解释,表明他们开讲座只为学生好,不收钱也不卖药。校长答应给半小时开讲座,詹医生再争取,于是讲座时间增加到一节课,听众是一个班的学生和班主任。

校长开始隔十多分钟就来听一下,很快就觉得很好,一直听下去,还感谢全校老师来听讲。到一个钟很快过去,校长要求继续讲下去,中午讲座结束时,校长诚意邀请他们去吃个便饭,他们婉言谢绝了。团队有规定,吃自己的盒子饭,不接受任何招待。校长多次邀请,并用这种方式弥补他们的怠慢过失,请给个机会。他们很理解,也很感谢学校的支持,但真的不能开这个例。

图詹健飞在融水拱洞卫生院开展精准扶贫

执着的“军医” 大爱的使者

詹健飞对医道术有执着的追求,自费到多家大医院进修学习。他擅长烧伤和腱鞘的治疗,各种慢性创面的修复,体表肿物、痣的微创手术、免缝技术等。在我市首先引进和使用原位再生技术治疗烧伤及其他慢性创面,率先将免缝技术用于体表肿物切除术和面部微整形手术上。这为他开展医疗帮扶工作产生积极的作用。

“军医”克服重重困难,践行精准扶贫工作,让人为之感到骄傲。

2018年9月13日,融水县卫计局给廉江市人民医院发函说:“.....在詹医生的指导下,我县拱洞中心卫生院医务人员的技术水平得到了明显提高,医院的医疗行为得到进一步规范,为拱洞卫生院树立了良好的形象。詹医生在为服务群众解除病痛的同时,深得当地群众和基层医疗工作者们的信任和爱戴,其在帮扶期间还深入我县13个乡镇为卫生院医务人员及村医开展烧伤处理和慢性伤口处置等知识培训,帮扶作用十分显著.....”2018年4月28日,《湛江新闻》刊登的《詹健飞:让孩子远离烧伤科普公益使者》说:“大家都喜欢他,认为他是身边的雷锋,是值得学习的榜样。”

不管是融水还是在廉江,詹医生及其团队都在做医疗帮扶工作,他们是群众心目中的大爱使者。

仙人掌
湛江人已经喝上了
480 918 7737

芳福茂茶
廉江市芳福茂茶业有限公司
地址:廉江市鹤山路103号 电话:6673106

湛江廉江
黄文俊 13751736636

招租公告

根据《廉江市市直党政机关事业单位出租办公用房和临街铺面管理及处置实施细则的通知》(廉府办[2010]21号)要求,经研究决定,我单位位于廉江市西街54号宿舍楼首层(原粮食局房产)和黄村街10号集贤楼首层(原粮油储运公司油库房产)等十二个临街铺面和一个空地地坪(廉江市西街54号宿舍楼粮食局房产)现向社会公开招租,有意者请在2018年12月4日至12月9日(国家法定节假日除外)正常上班时间来我单位办公室(三楼财务科)索取具体招租办法和报名(报名时需携带身份证复印件1张,逾期报名不予受理。特此公告。

单位地址:廉江市廉江大道北59号
联系人:肖先生 联系电话:6675002

廉江市发展和改革局
廉江市基础设施建设投资有限公司
2018年12月3日

遗失声明

梁立军遗失《就业创业证》,编号:440881013002541,声明作废。
廉江市石颈镇平山村57号江春泰遗失廉江市公安局签发户口簿壹本,声明作废。
廉江市城南街道飞鼠田村委会金沙村二队75号李俊杰遗失廉江市公安局2016年签发的身份证,声明作废。
廉江市安铺镇田头村村委会红马灯村57号梁振强遗失廉江市公安局2016年签发的身份证,声明作废。
廉江市雷仔镇草港村委会草港村83号朱李继遗失廉江市公安局2016年签发的身份证,声明作废。
徐国宁遗失《优抚证》,编号:湛政0800685,声明作废。
廉江市石颈镇平山村57号黄天字遗失廉江市公安局2016年7月5日签发的身份证,声明作废。

说文明话,办文明事,做文明人,建文明城!